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Z P R A V O D A J  O B C E  Z Á V I Š I C E  L I S T O P A D  2 0 2 2  

ZÁVIŠANZÁVIŠANZÁVIŠANZÁVIŠAN    
Obecní úřad informuje 

Úvodní slovo starosty 

Milí spoluobčané, děkuji vám všem, včetně nově zvoleným členům zastupitelstva,      
za důvěru, kterou jste mi dali zvolením do funkce starosty obce Závišice. 
 
Vaší důvěry si velice vážím a pokud bych měl vyjádřit pocity, se kterými do funkce 
starosty obce vstupuji, jsou to odpovědnost za další rozvoj naší obce, úcta ke všem 
spoluobčanům, pokora před dědictvím našich předků a kontinuita v práci, která byla 
vykonána v předcházejících volebních obdobích, na níž se zastupitelstvo obce 
podílelo, za což mu rovněž děkuji. Budu pozorně naslouchat, protože starostování 
beru v první řadě jako službu vám – občanům a nikoliv jako svou osobní ambici. 
 
Dovolte mi vyzdvihnout práci odstupujícího starosty, Ladislava Lípového. Za dobu 
jeho působení ve vedení obce dokázal navázat na výbornou práci svých předchůdců, 
Zdeňka Vajdy a Vlastimila Hajdy. Myslím si, že se za předchozí léta udělalo hodně 
ve všech směrech, i když se nikdy nelze zavděčit všem.  
 
Úkoly, které před námi v tomto volebním období stojí, jsou zavazující. Máme vize, 
které nás budou hnát vpřed. Důležitým faktorem pro naši obec je i kultura a sport, 
které jsou na dobré úrovni. Tohle musíme podporovat, dále rozvíjet a jít si za tím.              
To vše nepůjde bez podpory zastupitelstva a stejně tak loajálních zaměstnanců 
našeho úřadu a místních spolků, na něž všechny se musíme spolehnout.   
 
Je toho před námi mnoho a u všech velkých akcí bude vždy otázka: Jak to uděláme            
a kde vezmeme peníze? Odpověď je jediná: nebudeme říkat, že to nejde, ale chceme 
hledat řešení, jak dojít k cíli. Jsem přesvědčený, že pouze trpělivou a konstruktivní 
diskuzí a prací v rámci zastupitelstva i celé obce můžeme dosáhnout toho, aby se 
Závišice skutečně staly ještě lepším místem pro život. Chci být starostou všech 
občanů bez rozdílu. Uvítám, když za mnou přijdete a otevřeně můžeme hovořit                   
o tom, co bychom mohli společně změnit a zlepšit. Budu rád za každý Váš podnět. 
 
Na závěr mi dovolte vám všem popřát zdraví, spokojenost a také dobrou náladu. 
 

Bc. Pavel Kuběna, starosta obce 
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Členové zastupitelstva na volební období 2022-2026 
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Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich životní jubilea (60, 65, 70, 75, 80 a více let)
byla zveřejňována v obecním zpravodaji, aby to oznámili na Obecní úřad Závišice, 
Závišice 115, tel.: 556 856 000, e-mail: obec@zavisice.cz. 

 

Přejeme jubilantům hodně zdraví, spokojenosti a životní pohody. 

Vladislav Dárek 
Milan Bortel 
Radomír Honč 
Ludmila Kuběnová 

Ludmila Gajdušková 
Petr Heralt 
Helga Žerdíková 

Blahopřání jubilantům  

Místní klub důchodců zve své členy a přátele na tradiční 
Martinský krmáš, 
který se uskuteční 

v pátek 11. listopadu od 16.00 hod. 
v sále Pohostinství U Kremlů. 

Aleš Bajer, předseda KD  

Klub důchodců 

 

V září 2022 oslavili 
ZLATOU SVATBU 

manželé Milada a Pavel Raškovi 
 

a v říjnu 2022 oslavili 
ZLATOU SVATBU 

manželé Ludmila a František Gajduškovi. 
 

Přejeme hodně zdraví a rodinné pohody  
do dalších společných let. 
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ČEZ Distribuce, a.s. si dovoluje upozornit vlastníky a uživatele pozemků, přes něž 
vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy provozované společností               
ČEZ Distribuce, a. s., nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění                  
a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování 
zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 
(dále jen „zásah“). 
Zásah provádějte průběžně v období vegetačního klidu. 
Pokud nebude zásah proveden do 15. listopadu 2022 a bude-li ohrožena bezpečnost           
a  spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený 
společností ČEZ Distribuce, a. s. oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem 
provedení zásahu. 
Bližší informace na úřední desce a na www.zavisice.cz (úřední deska). 

ČEZ Distribuce, a.s. - okleštění a odstranění stromoví 

Rekonstrukce mostu v Rybí  

 Termín úplné uzavírky silnice II/482 Závišice - Rybí v obou směrech 
 

z důvodu rekonstrukce mostu v Rybí (v křižovatce u Fojtství) 
s objízdnou trasou po silnici III/4821 přes Štramberk 

 

je prodloužen od 31. 10. 2022 - 30. 11. 2022 - na nezbytně nutnou dobu. 

Rekonstrukce propustku v Závišicích 

Přechodná úprava provozu na silnici II/482  
s umístěním světelného signalizačního zařízení 

z důvodu rekonstrukce propustku v Závišicích (u výjezdu z obce směr Nový Jičín) 
 

je stanovena v termínu 18. 10. 2022 - 4. 6. 2023. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA                                                             

Měsíc říjen byl nabitý zajímavými aktivitami. Děti se věnovaly tématům 
jako je Zelenina a ovoce – poznávaly a vyjmenovávaly jednotlivé druhy, 
otestovaly své smysly při ochutnávání se zavázanýma očima a také si 
vlastnoručně vyrobily ovocný salát plný vitamínů. Skřítci si v rámci 
tématu „Co roste a žije v lese“ vyrobili mandalu z přírodnin, která se jim 
velmi vydařila.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V tomto měsíci jsme také zahájili pestrou nabídku kroužků – Sportovky, Sboreček, 
Školáček, Keramika a Angličtina pro nejmenší. 
V rámci projektu „Malý řemeslník“ navštívili třídu Čiperek lektoři ze Světa techniky 
v Ostravě. Děti si vyzkoušely netradiční způsob polytechnického vzdělávání, 
pracovaly s opravdovým dílenským nářadím a opracovávaly materiál. Projekt byl 
velmi inspirující, děti byly nadšené, zdokonalily svou manuální zručnost a své 
zhotovené hračky si odnesly domů. 

 
Další krásnou akcí bylo Dýňování, které se 
uskutečnilo dne 20. 10.. V rámci tvořivého 
odpoledne se vyráběly dýně, ochutnávaly                        
a hodnotily jablečné buchty a popíjel teplý punč. 
Nesmíme opomenout podzimní tvoření, které si      
pro nás připravilo U potoka kvítí – tímto bychom 
chtěli ještě jednou poděkovat manželům 
Baďurovým, kteří zpříjemnili atmosféru. 
Odpoledne se velmi vydařilo. 
 

Školní okénko 
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Podzimní počasí si užíváme také v přírodě, a proto chodíme 
na vycházky po naší obci a sbíráme přírodniny. Dne 21. 10. 
jsme se vydali k paní Šenkové, která si pro nás připravila 
dopolední program se zvířátky – děti si mohly pohladit 
oslíka, nakrmit králíčky a kachny, a dozvěděly se spoustu 
nových a zajímavých informací. Velmi děkujeme. 
 
 

Doufáme, že nám bude počasí nadále přát a užijeme si další krásné podzimní dny. 
Dětem i rodičům přejeme mnoho zdraví a dobré nálady. 
                                                                                                           

Diana Masudová 
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Obecní úřad Závišice si vyhrazuje právo výběru příspěvků do zpravodaje 

Inzerce 

Vyčistím sedačky, čalouněný nábytek, koberce, 
interiéry automobilů mokrou cestou. 

Jiří Marek, tel. 739 640 626 


